

在太阳升起的地方歌唱

别拿生命开玩笑

我最熟悉的人

□小记者 邝子昊
源汇区五一路小学四(1)班

我最熟悉的人是我爸爸,因为我总能猜出他要做什么。

有一天,爸爸抬了一下脚,我就知道爸爸是让我拿鞋子,我走到楼上把鞋子拿下来,爸爸穿上鞋子笑着说:“怪不得是我的孩子。”接着,爸爸又用杯子倒了一点水,我一下子就知道爸爸是想让我拿茶叶,我又跑上楼把茶叶拿下来,然后,爸爸又夸奖了我。

我和爸爸去打篮球,打了一会儿,爸爸给我三块钱,我知道了爸爸是想让我买可乐。这一回我费了九牛二虎之力才买回来,因为球场边的超市关门了,我又跑到对面的小超市才把可乐买了回来。又过一会儿,爸爸拍拍我的手,给了我两块钱,看来这又是让我买一瓶水。这一次,我拒绝了,我说:“你自己也干点活不行吗?”这时,爸爸也认识到了自己的错误。

大家可想而知,我和爸爸有多熟悉了吧,他做一个手势我都能知道他想让我做什么。

辅导老师 苏焕祯

我爱夏天

□小记者 张柏闻
市第二实验小学三(1)班

一年四季,我最喜欢的季节就是夏天,因为夏天真美啊!

夏天的荷塘真美啊!荷塘里的荷叶碧绿碧绿的,就像一把把绿色的太阳伞;荷花粉嘟嘟的,一阵微风吹过,荷花们就像一个个小姑娘,翩翩起舞;蜻蜓也来凑热闹了,它们停在荷花上,应了那句“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”。

夏天的稻田真美啊!农民伯伯辛苦地在稻田里除草,汗流浹背。稻田里一片片稻子在阳光下闪着金光,格外耀眼,让人不禁想到了丰收的喜悦。

夏天的夜空真美啊!星星一闪一闪的,就像明亮的钻石。这时,一颗流星划过天边,拖着一条长长的尾巴,美丽极了。

夏天还可以做很多事情,比如:游泳、吃冰激凌、冲浪、在沙滩上尽情玩耍……所以,我很喜欢夏天。

辅导老师 王艳芳

□小记者 杨潇钰
市实验小学五(1)班

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”当这首脍炙人口的《我和我的祖国》在祖国东边太阳升起的地方响起的时候,就更加有意义了。这个暑假,我和其他小朋友一起站在祖国的东边——山东威海,高声歌唱了《我和我的祖国》,抒发着我们对祖国的热爱。

暑假里,我们在威海的摩天岭乘坐了30分钟的缆车后到达成山头。成山头又叫作“天尽头”,是最早看见海上日出的地方,自古就被誉为“太阳启升的地方”;

春秋时称“朝舞”,有“中国好望角”之称。据《史记》记载,公元前219年、210年,秦始皇曾经两次来到这个地方,拜祭日神,寻找长生不老药。成山头三面环海,这里的陆地像一条吮吸沧海的巨龙,伸向大海,伸向海洋的东端。我们来到祖国的领海基准点界碑前,面对五星红旗,手中挥舞着国旗,一起歌唱《我和我的祖国》,嘹亮的歌声在海面上久久回荡,大海也随着我们的歌声用浪花跳起了舞。

这次,我能够站在“太阳启升的地方”唱《我和我的祖国》,对我来说非常特别,我为我的祖国而骄傲,我为是一名中国人而自豪!

辅导老师 安亚楠

绿色环保 从我做起

□小记者 阮浩然
鄆城区城关镇许洼小学五(9)班

随着科技不断地进步,环境也受到了很大的影响,我们赖以生存的地球被折磨得伤痕累累。人类只有一个地球,而地球正面临着严峻的环境危机,全世界人民强烈的呼吁“救救地球”。

现在,触目惊心的环境污染随处可见:天空昏暗、空气污浊、污水横流、垃圾围城……蓝天碧水已经成为人们的梦想。

伴随着社会的高度发展,人类已经进入了空前的文明时代,我们本应该生活在优美的环境中,但事实上我们感受到的却是窒息的环境。每当有人抱怨环境不好、资源不够用的时候,可曾想过,自己为绿色世界做过多少贡献?保护环境应该从我做起,从身边做起,这对我们每个人来说都很重要,所以我们更应该尽心尽力地去保护环境——多植树,多种花,使我们拥有蓝天、白云、碧水、绿地的美丽家园,让我们拥有一颗绿色的心情。

怎样保护自己的家园,我认为“低碳”生活是最重要的。“低碳”生活就是指生活中所耗用的能量要尽力减少,节

油、节气、节约用水,从点滴做起。

随着人们生活水平的提高,大小城市中汽车随处可见,不但造成了交通的拥堵,而且给环境也带来了很大的危害。所以我呼吁大家少开车,用骑车、步行、乘坐公共交通工具来替代,这样既可以锻炼身体,又可以保护环境,何乐而不为呢?

另外,节约能源,节约水源,不使用一次性产品,多使用可循环回收再利用的产品,尽量做到“一水多用”:比如淘米水可以用来洗菜,洗手水可以接着洗袜子,最后冲厕所……除了节约用水,还要节约用电。希望大家能把“保护环境,绿色低碳”落实到实际行动上,共同努力,让环境更优美,生活质量真正提高。

雨果曾经说过:“大自然是善良的慈母,同时也是冷酷的屠夫”。是的,当我们破坏环境,惹怒大自然的时候,我们也会得到惩罚。所以,为了让我们的生活更美好,家园更加美丽,我们应该相互督促,共创绿色家园。

让我们从现在做起,从我做起,保护自然,保护环境,保护生态平衡,不乱砍滥伐,还给大自然一个和谐、美丽的环境吧!

辅导老师 佟亚鸽

小记者 作品展示



多彩的世界

□小记者 赵嘉轩
鄆城区城关镇许洼小学四(10)班

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码



□小记者 周泰禾
漯河市经济技术开发区小学六(3)班

生命是最宝贵的,生命只有一次。所以,了解消防知识,是确保人身安全的重要保障。

记得一则新闻这样报道,晚上7点多,某市倪先生一家三口被发现躺在屋内地板上,邻居们立即报警。经过专家诊断,三人都属于天然气中毒,父女已死亡,昏迷的母亲被送往医院抢救。警方证实,该事件是因为做饭时,燃气燃烧不充分导致一氧化碳中毒。

燃气虽然让人们的生活越来越方便,但如果使用不当,燃气也会变成害人的“猛兽”。那么,一氧化碳中毒怎么办?当我们发现有人一氧化碳中毒时,不要按任何的电器开关和拨打手机,以免产生静电引起爆炸。应该迅速打开门窗,使空气流通。中毒较轻的情况下,食用少量的醋,可以尽快恢复,也可以解开衣服,抬高头部,保持呼吸。

此外,防毒面具在大楼逃生时也非常重要。我有一个做简易防毒面罩的小技巧分享给大家:准备一个大塑料瓶,一个活性炭包,几块纱布,几根胶条和一条带子。先把塑料瓶口竖向削去三分之二,剪成面罩的样子,在盖子上戳几个小孔,瓶内塞紧纱布,再来一层湿纱布,用胶条固定,再给面罩穿上一条带子,就这样简易的面罩就成功了。一旦有火灾放生,它会帮助你逃离现场。

我们在日常生活中一定要掌握消防知识,防患于未然,珍爱生命,别拿生命开玩笑。

辅导老师 赵丹

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!



@漯河日报小记者
小记者,大视界。

使用最新版抖音扫码,加我好友

抖音 记录美好生活